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- FICHA TÉCNICA – 
 

 

Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem para o jornal O SOL, o Porto Canal, 

Açoreano Oriental, Correio do Minho, Diário de Aveiro, Diário Insular dos Açores, Diário de 

Coimbra, Diário de Leiria, D.N. Madeira, Diário de Viseu,  Oeiras Actual (C.M.Oeiras), e o 

Setubalense com o patrocínio da Associação Mutualista Montepio, de 15 a  18 de Junho a de 

2020. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e supervisionados, 

para telemóveis e telefones da rede fixa. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente em Portugal Continental e Regiões 

Autónomas. 

Amostra estratificada por Região, e aleatória no que conserve ao Sexo e Faixa Etária. 

Foram efetuadas 1220 tentativas de entrevistas e, destas, 148 (12,1%) não aceitaram 

colaborar no Estudo de Opinião. .Foram validadas 1072 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 2,9%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para a 

Comunicação Social. 

 

 

Lisboa, 19 de Junho de 2020 
 

 

 
 

 

 

 

 

O Responsável Técnico da Eurosondagem 

Rui Oliveira Costa 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P-1  - Sexo   

      

 Feminino 552 51,5% 

 Masculino 520 48,5% 

 Total 1072 100,0% 

 

 

 

   

P-2 Faixa Etária 

    

 Dos 18 aos 30 anos 196 18,3% 

 Dos 31 aos 59 anos 540 50,4% 

 Mais de 60 anos 336 31,3% 

 Total 1072 100,0% 

 

 

 

   

P-3 Região 

  
 

 

 Norte 200 18,7% 

 AM Porto 155 14,4% 

 Centro 252 23,5% 

 AM Lisboa 266 24,8% 

 Sul 101 9,4% 

 Região Autónoma dos Açores 48 4,5% 

 Região Autónoma da Madeira 50 4,7% 

 Total 1072 100,0% 
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RESULTADOS GLOBAIS 

 

Q.1 Se fossem hoje as Eleições Presidenciais e 

estes os Candidatos queal seria o seu voto? 

  Resultado 

Global 
 (*)Projeção 

  

 

 

% 

 

 
Adolfo Mesquita Nunes 

 
1,8%  2,1% 

 
Ana Gomes 

 
5,8%  6,9% 

 André Ventura 
 

6,1%  7,2% 

 Arménio Carlos 
 

4,0%  4,8% 

 Marcelo Rebelo se Sousa 
 

58,4%  69,6% 

 Marisa Matias 
 

5,8%  6,9% 

 Miguel Albuquerque  2,1%  2,5% 

 Tem dúvidas/Ns/Nr  16,0%  - 

 Total  100,0%  100,0% 

 

(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

Nota: Os três Candidatos à direira de Marcelo somam 11,8%, e os três à sua 

esquerda 18,6%. 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

| Estudo de Opinião Especial Presidenciais – Junho 2020 
  5 

 

 

 

DESDOBRAMENTO POR SEXO 

PROJEÇÃO (*) 

 

Q.1 Se fossem hoje as Eleições Presidenciais e 

estes os Candidatos queal seria o seu voto? 

 

Feminino  Masculino 

  

 

 

 

 

 
Adolfo Mesquita Nunes  

1,7%  2,5% 

 
Ana Gomes 

 
7,4%  6,3% 

 André Ventura 
 

7,2%  7,3% 

 Arménio Carlos 
 

4,3%  5,2% 

 Marcelo Rebelo se Sousa 
 

70,2%  69,0% 

 Marisa Matias 
 

7,0%  6,8% 

 
Miguel Albuquerque  2,2%  2,9% 

 
Tem dúvidas/Ns/Nr  100,0%  100,0% 

 
(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

 
Nota: À direita de Marcelo as percentagens são ligeiramente superiores no 

sexo masculino. 
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DESDOBRAMENTO POR FAIXA ETÁRIA 

 

PROJEÇÃO (*) 

 

Q-1 
Se fossem hoje as Eleições Presidenciais 

e estes os Candidatos queal seria o seu 

voto? 

 
18-30 

 
31-59 

 
60 ou + 

        

 

Adolfo Mesquita Nunes  1,9%  2,4%  1,8% 

 
Ana Gomes 

 
6,9% 

 
6,5% 

 
7,5% 

 
André Ventura 

 
6,2%  7,6%  7,1% 

 
Arménio Carlos 

 
3,1%  4,6%  6,1% 

 
Marcelo Rebelo se Sousa 

 
70,0%  68,3%  71,4% 

 
Marisa Matias 

 
9,4%  7,8%  3,9% 

  Miguel Albuquerque  
2,5%  2,8%  2,2% 

  Total  100,0%  100,0%  100,0% 

 
(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

Nota: Marcelo é transversal na sociedade. Arménio Carlos aumenta a 

percentagem com a idade, ao inverso de Marisa Matias. 
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DESDOBRAMENTO POR REGIÃO 

 

PROJEÇÃO (*) 

Q-1 
Se fossem hoje as eleições Presidenciais e estes os Candidatos, 

qual seria o seu voto? 

 

 NORTE  A.M. 

PORTO 

 CENTRO  A.M. 

LISBOA 

 SUL  R.A. 

AÇORES 

 R.A. 

MADEIRA 

               

Adolfo Mesquita 
Nunes 
 

 
1,2%  3,1%  1,9%  2,7%  1,2%  2,4%  2,3% 

Ana Gomes  5,3%  7,7%  5,2%  10,4%  6,0%  4,8%  4,5% 

André Ventura  5,9%  6,1%  5,2%  11,4%  10,7%  2,4%  2,3% 

Arménio Carlos  2,3%  3,9%  3,3%  8,2%  8,3%  2,4%  2,3% 

Marcelo Rebelo 

de Sousa 

 
78,8%  69,2%  77,6%  56,4%  65,5%  80,8%  59,1% 

Marisa Matias  4,7%  8,5%  5,7%  9,5%  7,1%  4,8%  4,5% 

Miguel 
Albuquerque 

 
1,8%  1,5%  1,1%  1,4%  1,2%  2,4%  25,0% 

Total  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 

(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

Nota:André Ventura à frente de Arménio Carlos nas Àreas Metropolitanas 

do Sul. 

Miguel Albuquerque, obviamente tem alta percentagem na Madeira. 

Marisa Matias mais forte nas Áreas Metropolitanas, o mesmo acontece com 

Adolfo Mesquita Nunes principalmente na do Porto. 

Ana Gomes capta pouco eleitorado do PS. 

Marcelo esmaga nos Açores, Norte e Centro. Na Madeira há o efeito 

Albuquerque (que não ocorre no Continente), onde o eleitorado do PSD apoia 

o atual Presidente. O pior resultado do atual Presidente é na A. M. De 

Lisboa onde a competição é grande, principalmente à sua esquerda. 


